

**ПРОТОКОЛ ЗАГАЛЬНИХ ЗБОРІВ УЧАСНИКІВ № 01/10
ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
«ДОРРЕМ ТЕХНОЛОГІЇ»**

«01» жовтня 2019р.

м. Запоріжжя

ПРИСУТНІ УЧАСТНИКИ НА ЗБОРАХ:

- Громадянин України Жебров Олександр Петрович, паспорт серії СА № 655371, риданий Вільнянським РВ УМВС України в Запорізькій області 17.01.1998 року, що зареєстрований за адресою: 70002, Запорізька обл., м. Вільнянськ, вул. Бочарова, буд. 10, кв. 36, ідентифікаційний код 2500411754, що володіє в сукупності 50 % Статутного капіталу Товариства;

- Громадянин України Чесноков Руслан Володимирович, паспорт серії СМ № 872819, виданий Комунарським РВ ЗМУ УМВС України в Запорізькій області 06.09.2006 року, що зареєстрований за адресою: 69104, м. Запоріжжя, вул. Малиновського, 6.26, кв. 12, ідентифікаційний код 2828300033, що володіє в сукупності 50 % Статутного капіталу Товариства. що складає 100 % голосів від загальної кількості.

Збори є повноважними.

Запрошені: Громадянин України Тронь Олександр Анатолійович, паспорт серії СВ №739122 виданий Оріхівським РВ УМВС України в Запорізькій області, 29 березня 2002 року, що зареєстрований за адресою: 70512 Запорізька обл., Оріхівський р-н, с. Ясна Поляна вул. Садова буд 7, ідентифікаційний код 3114321815-Директор.

На зборах присутні 100% засновників ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ДОРРЕМ ТЕХНОЛОГІЇ», установчі збори вважаються правочинні.

Голова зборів Учасників: Жебров Олександр Петрович

Секретар зборів Учасників: Чесноков Руслан Володимирович

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Обрання голови та секретаря зборів.

2. Про попереднє надання згоди на вчинення Товариством значних правочинів, які можуть вчинитись Товариством у ході його звичайної поточної господарської діяльності протягом одного року з дня проведення загальних зборів учасників.

3. Щодо надання повноважень посадовій особі, на яку буде покладено обов'язок щодо підписання та укладення значних правочинів.

I. ПО ПЕРШОМУ ПИТАННЮ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

Слухали Жеброва Олександра Петровича про обрання Голови зборів - Чеснокова Руслана Володимировича та секретарем – Жеброва Олександра Петровича.

ПОСТАНОВИЛИ:

Обрати Головою зборів Чеснокова Руслана Володимирович, та секретарем зборів – Жеброва Олександра Петровича.

Голосували "За" – 100% загальної кількості голосів.

II. ПО ДРУГОМУ ПИТАННЮ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

Слухали Жеброва Олександра Петровича який запропонував схвалити (попередньо) рішення про надання згоди на здійснення правочинів, якщо вартість майна, робіт або послуг, які є його предметом, перевищує 50 % вартості чистих активів Товариства станом на кінець попереднього кварталу..

ПОСТАНОВИЛИ:

Схвалити (попередньо) рішення про надання згоди на здійснення правочинів, якщо вартість майна, робіт або послуг, які є його предметом, перевищує 50% вартості чистих активів Товариства станом на кінець попереднього кварталу.

Голосували "За" – 100% загальної кількості голосів.

III. ПО ТРЕТЬОМУ ПИТАННЮ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

Слухали Жеброва Олександра Петровича, запропонував надати повноваження на підписання та укладення значних правочинів директору Товариства з обмеженою відповідальністю «ДОРРЕМ ТЕХНОЛОГІЇ» - Тронь Олександр Анатолійовичу.

ПОСТАНОВИЛИ:

Надати Тронь Олександр Анатолійовичу повноваження на підписання та укладення значних правочинів.

Голосували "За" – 100% загальної кількості голосів.

Голова зборів Чесноков Руслан Володимирович

Секретар зборів Жебров Олександр Петрович

ЗГІДНО з
ОРИГІНАЛОМ
Фирма Тронь
Директор
Тронь
Україна, м. Запоріжжя